

## **ДИСЦИПЛІНА «ФЕНОМЕНОЛОГІЯ ТУРИЗМУ»**

**Анотація:** об'єкт – туризм як суспільний феномен; предмет – туристичний процес і його роль у формування особистості туриста, соціальних суспільних цінностей. Розуміння туризму як суспільного феномену певного рівня розвитку цивілізації. Туристичний досвід як ознака феномену туризму і його роль в розвитку особистості, соціальному процесі; принцип емпатії в туризмі і його урахування в суспільному прогресі; феноменологічні основи розвитку туризму у XXI ст.

**Мета навчальної дисципліни:** оволодіння знаннями з туризмології, які розкривають туризм як феноменальне явище сучасної цивілізації в багатоаспектності його проявів і суспільних функцій та навичками феноменологічного підходу до оцінки ролі і значення туризму в розвитку особистості задля розв'язання комплексної проблеми конкретного наукового дослідження, що передбачає критичне сприйняття досягнень туризмології як міждисциплінарного напряму досліджень та феноменології як філософської течії для проведення самостійного дослідження з метою отримання наукової новизни, теоретичного і практичного результату.

### **Попередні вимоги:**

знання дисциплін підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів, основ філософії науки і методології та організації наукової діяльності.

**Мова викладання:** українська

**Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:** ДВА.3.02.01, другий рік навчання.

**Кількість кредитів:** 4.

**Форма заключного контролю:** іспит.

**Структура навчальної дисципліни:** загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

**Викладач:** Любіцева Ольга Олександрівна, д.геогр.н., професор, завідувач кафедри країнознавства та туризму географічного факультету.

**Інформація про викладача:** <https://geo.knu.ua/fakultet/pidrozdily/kafedry/kafedra-krayinoznavstva-ta-turyzmu/vykladachi-kafedry-krayinoznavstva-ta-turyzmu/lyubiczeva-olga-oleksandrivna/>